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Дата: 08.06.2017  Брой: 6/2017     

Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Στις 10 Μαΐου, αναμένεται το τεύχος 5/2017 του περιοδικού «Φυτοπροστασία». Το θέμα του τεύχους είναι ο
ολοκληρωμένος έλεγχος των ζιζανίων στις κύριες καλλιέργειες της αγροτικής σποράς. Στο τεύχος 5, η εστίαση
του ολοκληρωμένου ελέγχου των ζιζανίων θα πέσει στις αγροτικές καλλιέργειες – σιτάρι και ελαιοκράμβη. Θα

μάθετε τι προκαλεί τη σήψη των καρπών της κερασιάς και για άλλη μια φορά θα επιστήσουμε την προσοχή σας
στο γεγονός ότι η δροσόφιλα με τις κηλίδες διαθέτει χαρακτηριστικά που την καθιστούν ιδιαίτερα επικίνδυνο
εχθρό για την καρποπαραγωγή στη Βουλγαρία και παγκοσμίως. Στη νέα μας στήλη «Ζώνη Βίλας» θα
μοιραστούμε πρακτική εμπειρία για ασθένειες και επιβλαβή έντομα που προσβάλλουν διάφορα φυτά σε αυλές
(πασχαλιά, πυξάρι, γεράνι, μαϊντανό, κ.λπ.) Δεν ξεχάσαμε τον μηνιαίο ημερολόγιο φροντίδας φυτοπροστασίας σε
καρποφόρα, αμπέλι και λαχανικά, που έχει ετοιμαστεί με μεγάλη προσοχή και φροντίδα για τον αγρότη από τους
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ειδικούς της Βουλγαρικής Υπηρεσίας Ασφάλειας Τροφίμων και από το Ερευνητικό Ινστιτούτο Λαχανικών
«Μαρίτσα» στο Πλόβντιβ.

Εξαιρετικά ενδιαφέρον είναι επίσης το θέμα του παραρτήματος για τους βιοδιεγέρτες, που εκδίδεται μαζί με το

έντυπο σώμα του περιοδικού – Μακρο- και μικροφύκη – βιοδιεγέρτες για αγροτικές καλλιέργειες.

Αυτόν τον μήνα τα γεγονότα γύρω μας είναι άφθονα. Έχουμε επιλέξει για εσάς τα ακόλουθα: την Εορτή της
Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας, την Ημέρα του Σιταριού στο Σποροπαραγωγικό Οίκο «Σάντοβο»,
την Bayer Agro Arena 2017 και την Πλατφόρμα Επίδειξης BASF – Dobiv Plus Expo 2017.

Καλή ανάγνωση!

 

ΤΟ ΘΕΜΑ

Τ. Τόντεφ – Ολοκληρωμένος έλεγχος ζιζανίων στις κύριες καλλιέργειες της αγροτικής σποράς

Α. Μίτκοφ και συν. – Σιτάρι

Μ. Γιάννεφ και συν. – Ελαιοκράμβη

 

ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ

Μ. Μπόροβινοβα – Τι προκαλεί τη σήψη των καρπών της κερασιάς;

 

ΒΙΟΕΛΕΓΧΟΣ

Β. Χαριζάνοβα – Δροσόφιλα με κηλίδες

 

ΖΩΝΗ ΒΙΛΑΣ

Μ. Νάκοβα και συν. – Τα φυτά στις αυλές αρρωσταίνουν

 

ΦΑΝΑΡΙ
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Φροντίδα φυτοπροστασίας τον ΙΟΥΝΙΟ για:

Τ. Βελίτσκοβα – Καρποφόρα και αμπέλι

Σ. Μάσεβα και συν. – Λαχανικά

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

*** – Η γεωργία σε αρμονία με τη φύση

*** – Στη Bayer Agro Arena 2017: Νέες ευκαιρίες για βιώσιμη προστασία παραγωγής

*** – Σποροπαραγωγικός Οίκος «Σάντοβο»: Συνεχίζουμε να αποδεικνύουμε ότι τα βουλγαρικά σιτάρια είναι

ιδιαίτερα ανταγωνιστικά!

*** – Στην Πλατφόρμα Επίδειξης BASF Dobiv Plus Expo 2017: Ακρίβεια στην φυτοπροστασία για κερδοφόρα
γεωργία

 

ΣΧΟΛΗ ΕΙΔΙΚΩΝ

Καθ. Άντον Βασίλεφ  – Μακρο- και μικροφύκη – βιοδιεγέρτες για αγροτικές καλλιέργειες

 

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία Σπόροι και Λιπάσματα» δεν εμπλέκεται με τις πληροφορίες που παρουσιάζονται
στα δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει αποκλειστικά τους
διαφημιζόμενους. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων φέρουν την ευθύνη για τις πληροφορίες στα συγγραφόμενα
υλικά.

 

 

 


